
Základní škola
T. G. Masaryka Vimperk

ZÁPIS
žáků do 1. třídy pro školní rok 2011-2012

proběhne v budově školy v parku
Pražská 167, Vimperk

Pátek  11. února 2011 od 13:00 do 17:00
Sobota 12. února 2011 od 9:00 do 11:00

Rodiče mají právo vybrat pro své dítě školu, 
která bude zajišťovat jeho základní vzdělávání 

(Zákon 561/2004 Sb., § 36, odst. 5)

 K zápisu vezměte s sebou rodný list budoucího žáka,  
nejmilejší hračku dítěte a průkaz totožnosti 

zákonného zástupce.
K zápisu se dostaví i žáci, kteří měli v loňském školním roce  

odklad školní docházky.
Během zápisu je možné konzultovat případné žádosti  

o odklad se školní psycholožkou a výchovnou poradkyní.



Základní škola T. G. Masaryka Vimperk
1. máje 268, 385 01 Vimperk, tel., fax: 388 41 20 17
e-mail: zstgm@centrum.cz, www.zstgmvimperk.cz

Základní škola T. G. Masaryka vzdělává žáky z Vimperka i okolí od roku 1930. Vzdělávání žáků 
probíhá kromě 5. ročníku podle Školního vzdělávacího programu ZŠ TGM Vimperk.

Žáci 1. – 4. ročníku se vzdělávají v budově školy Pražská 167, žáci 5. – 9. ročníku v budově 
1. máje 268.

Žáci 1. – 5. ročníku mohou navštěvovat školní družinu s provozní dobou od 6:00 do 16:10
Škola má k dispozici vlastní školní jídelnu, která nabízí své služby žákům, zaměstnancům školy 

i ostatním občanům Vimperka.
Žáci 1. – 4. ročníku mohou využívat nabídky svačin v podobě dotovaného školního mléka, mléč-

ných výrobků a ovoce, v budově 1. máje je o velké přestávce zajištěn prodej svačin a nápojů.
Při škole pracuje Školská rada TŠ TGM Vimperk. 
Rada rodičů ZŠ TGM složená ze zástupců zákonných zástupců jednotlivých tříd se organizačně 

i finančně podílí na školních i mimoškolních akcích, ve spolupráci s SR ZUŠ Vimperk pravidelně 
pořádá ples mažoretek a dechového orchestru.

Do Rady žáků ZŠ TGM jsou voleni zástupci jednotlivých tříd.
Škola vydává občasník KOLEM ŠKOLY (KOŠ).
ZŠ TGM Vimperk pořádá tradičně pro žáky, rodiče i vimperskou veřejnost vánoční a letní školní 

slavnosti.
Škola je spolupořadatelem celostátních závodů v soutěží v běžeckém lyžování, snowboardingu 

a mažoretkovém sportu.
Škola spolupracuje s PPP Prachatice, pro žáky s dys poruchami zajišťuje hodiny reedukace, umož-

ňuje logopedickou péči v budově školy.

Školní psycholog
Činnost školního psychologa byla na škole zahájena ve školním roce 2009-10 a je financována 

z evropských strukturálních fondů. Práce psychologa je zaměřena na pomoc dětem, rodičům 
i pedagogům v oblasti školní práce, tvorby třídního kolektivu, popř. osobních problémů. 

Projekty školy
Škola nanečisto – pro budoucí žáky 1. tříd; Projekt 1/9 – zaměřen na spolupráci žáků 1. a 9. 

ročníku; Adaptační kurz – pro žáky 6. ročníku; Naše město – pro žáky 6. ročníku; Jazykové dvou-
denní – pro žáky 8. ročníku; Nebojte se střední školy – pro 9. ročník; Zvládnu to – pro vycházejí-
cí žáky; Rovnováha – projekt zaměřený na etickou výchovu žáků ve všech ročnících a na vzdělá-
vání pedagogů; Den Země – pro všechny žáky školy.

Sport
Lyžařský výcvikový kurz – pro žáky 7. ročníku; Plavecký kurz – žáci 3. a 4. ročníků; Žáci školy se 

pravidelně účastní sportovních olympiád a turnajů v kolektivních sportech a dosahují velmi 
dobrých výsledků na okresní, krajské a mnohdy i republikové úrovni. ; Partnery školy v oblasti 
sportovní činnosti jsou oddíly SKI Šumava, SNOWRIDERS, HC Vimperk, oddíl kopané TJ Šuma-
van Vimperk, oddíl karate.

Kurzy pro rodiče
Kurz zaměřený na práci s počítačem; Kurz anglického jazyka.

Aktivity školy a zájmové útvary
Sportovní třídy 6. – 9. ročník (škola spolupracuje se sportov-

ními oddíly SKI klub Šumava, Snowriders , HC Vimperk)
Lyžování (Skiraplé) 1. – 5. ročník
Zájmová Tv 5. – 9. ročník
Soubor mažoretek 1. – 9. ročník, od 4. ročníku je soubor ote-

vřen i pro dívky z ostatních ZŠ, SŠ, SOU a VŠ
Dramatický soubor 1. – 9. ročník
Pěvecký kroužek při ŠD
Dovedné ruce při ŠD
Základy práce s počítačem 2. – 5. ročník
Škola nabízí kroužky cizích jazyků dle zájmu dětí (AJ, NJ, FJ)

Volitelné a nepovinné předměty
Náboženství
Informatika
Domácnost
Německý jazyk
Anglický jazyk
Ruský jazyk
Konverzace v anglickém jazyce
Konverzace v německém jazyce


